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Особливість отримання і поширення навчальної інформації за рахунок подкастів 

ще не була глибоко досліджена. В Україні цей феномен знаходиться на початково-



96 

розквітаючому рівні розвитку. 

Основним завданням даного дослідження є з’ясувати та визначити особливості 

створення навчальних подкастів. 

Нові технології завжди сильно впливають на освіту, і подкастинг не є виключен-

ням. Подкастинг, як одне з останніх явищ, що з’явилося в загальному руслі, є однією з 

передових технологій у вирі освітніх змін.  

Подкастинг дає можливість викладачам легко транслювати цікавий аудіоконтент, 

який студенти можуть слухати в будь-який час і де б вони не знаходились. Студенту 

потрібно лише підписатись на стрічку подкастів, у будь-який момент викладач може 

передати їм навчальний матеріал.  

Багато навчальних закладів, які включили подкастинг у свою систему освіти, пові-

домили про справді позитивні результати. Це можна пояснити простотою створення та 

споживання подкастів, а також різними способами, якими освітні подкасти покращують 

навчальний досвід учнів. 

Подкастинг також полегшує дистанційне викладання. Запис надзвичайно простий. 

Це стовідсотково буде корисним під час самоізоляції та в умовах карантину. 

Є і певні недоліки використання подкастів у начанні. Студенти можуть бути неу-

важними на уроці чи лекції, оскільки вони вважають, що готовий  матеріал вже доступ-

ний. 

Подкасти надають викладачам можливості полегшити вивчення мови, а також ки-

дають виклик традиційним методам навчання. Традиційні класи не надають велике зна-

чення аудіюванню та сприйняттю мови на слух. Подкасти можуть бути використані як 

допоміжні матеріали для розвитку знань студентів. Використання мобільних технологій 

у контексті стало популярним у багатьох середніх та вищих навчальних закладах. 

Отже, подкастинг — це нова технологія, що має величезні можливості для вдоско-

налення навичок слухання учнів. Таким чином, дослідження цього каналу зв’язку в 

сфері навчання потребує ширшого вивчення. 
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